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Dotyczy: przetargu ograniczonego na wykonanie robot budowlanych polegajgcych na budowie budynku
operacyjno — biurowego na potrzeby Grupy Rozpoznania Obrazowege i Elekironicznego
w Mirostawcu.

Nr Sprawy: 23/OB/RB/22

Zamawiajacy informuj¢, ze w dniach 31.08.2022 r., 08.09.2022 r. wplynely wnioski do
Zamawiajacego o wyjasnienie tre§ci SWZ. Tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy
zamieszcza ponizej:

Pytaniec 1. W dokumentacji projektowej — Architektura znajduje si¢ zestawienie pierwszego
wyposazenia. Prosze o informacje czy dostawa i montaz pierwszego wyposazenia wehodzi
w zakres przetargu. Jezeli tak, prosimy o przesianie przedmiaréw na powyzszy zakres robot
oraz wskazanie, w ktorej pozycji Tabeli Elementéw Scalonych umiescié jego wycene.

Odpowiedz: 7 zakresu wyceny nalezy wylaczy¢ wyposazenie kwaterunkowe, tzn. meble, lodowki, szafy

panceme itp. wymienione w tabeli 2.1 (wg dokumentacji ,.Architektura” oraz STWiORB
Tom 8 - wyposazenie) ,zestawienie podstawowego wyposazenia” w czesei:
POMIESZCZENIA BIUROWE / MAGAZYNY/ SALE MULTIMEDIALNE / SALE
METODYCZNE / SZATNIE / KORYTARZE, poza pozycjami: szatka depozytowa na
telefony komodrkowe, odbojnik drzwiowy, odbojnik drzwiowy pdlkula, zestaw
plombowniczy z referentks i plasteling, tabliczka przy drzwiowa, stalowy numer, szyld
z blachy stalowej ocynkowanej malowanej proszkowo.
W wycenie nalezy uwzgledni¢ elementy wyposazenie wymienione w tabeli 2.1 (wg
dokumentacji ,Architektura® oraz STWiORB Tom 8 - wyposazenie) czesé:
"Pomieszczenia mokre” oraz wymienione powyzej: szafka depozytowa na telefony
komorkowe, odbojnik drzwiowy, odbojnik drzwiowy pdélkula, zestaw plombowniczy
z referentka i plasteling, tabliczka przy drzwiowa, stalowy numer, szyld z blachy stalowej
ocynkowanej malowanej proszkowo. Przedmiar stuzy jako narzgdzie pomocnicze.

Pytanie 2. Prosimy o udostgpnienie przedmiardéw robot w formie edytowalnej .ath.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zalacza przedmiary.



Pytanie 3. Zwracamy si¢ z prosbg o zmian¢ terminu skiadania ofert na 03.10.2022 r. Zlozonosé
zagadnienia, dynamiczne zmiany cen towaréw i ustug oraz koniecznos¢ zapoznania sig
z dokumentacjg w siedzibie Zamawiajacego powoduja wydluzenie czasu pozyskiwania
ofert dostawcoéw oraz konieczno$¢ wzmozonej analizy ryzyk. Przesuniecie terminu
umozliwi zlozenie rzetelnej i konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zmienit terminu sktadania ofert na dzien 26.09.2022 .

Pytanie 4. Prosimy o potwierdzenie, ze koszt oplaty administracyjnej za usunigcie drzew i krzewow
zgodnie z Decyzja nr 4/2022 wydang przez Burmistrza Mirostawca ponosi Zamawiajacy,
za$ Wykonawca ponosi koszty fizycznego usunigcia drzew.

Odpowied?: Zamawiajacy potwierdza, iz koszt oplaty administracyjnej ponosi Zamawiajacy.

Koszty fizycznego usuni¢cia - wycinki drzew oraz nasadzen zastgpczych ponosi
Wykonawca i muszg byé one uwzglednione w ofercie cenowe;.

Zatacznik nr 1 — Przedmiary robét.
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